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Στις 9 Νοέμβρη απεργούμε! 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ καλεί τους εργαζόμενους στο Κέντρο, με οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας, να συμμετάσχουν στην Πανελλαδική 24ωρη Απεργία που έχουν κηρύξει τα 

Συνδικάτα και να συμμετάσχουμε μαζικά στις απεργιακές συγκεντρώσεις που θα 
γίνουν στην Αθήνα. 

Απεργούμε για να ακουστεί δυνατά ένα «φτάνει πια», ένα μυριόστομο «δεν 
αντέχουμε άλλο». Για να διατρανώσουμε ότι δεν μπορούμε άλλο να «κόβουμε» από 
τα βασικά για να τα φέρουμε βόλτα. Οτι δεν αξίζει στη λαϊκή οικογένεια εν έτει 2022 

να επιστρέφει από τα καταστήματα τροφίμων με το καλάθι αδειανό ή με «ένα ρύζι» 
και «ένα μακαρόνι» για να ξεγελάσει την πείνα του. 

Για να πάψει να πηγαίνει «στο βρόντο» η οργή που δοκιμάζουμε κάθε μήνα, όταν 
μέσα σε μια βδομάδα ο μισθός έχει κάνει ήδη φτερά. Γιατί δεν ανεχόμαστε κάθε 
μήνα να «αναβάλλουμε» για τον επόμενο την ικανοποίηση βασικών αναγκών, από 

ιατρικές εξετάσεις μέχρι τις αναγκαίες ανάσες ψυχαγωγίας επειδή πάλι «ο μισθός 
τέλειωσε». 

Γιατί δεν μπορεί η λαϊκή οικογένεια να «μετράει» αν θα ανάψει το θερμοσίφωνο ή αν 
θα ψήσει το φαΐ στον φούρνο, κι αυτό να παρουσιάζεται σαν κάτι το «φυσιολογικό» 

τον 21ο αιώνα, την ίδια ώρα που οι εταιρείες ενέργειας θησαυρίζουν και μοιράζουν 
Bonus στα golden boys τους. 

Γιατί βαρεθήκαμε να βλέπουμε διαρκώς τις πιο στοιχειώδεις ανάγκες μας να 

«περισσεύουν» από τους «δημοσιονομικούς στόχους», να τσακίζονται για τα 
«υπερπλεονάσματα» και τις «υπεραποδόσεις». 

* * * 

Απεργούμε γιατί ήρθε η ώρα ακόμα περισσότεροι εργαζόμενοι να δοκιμάσουμε τη 
δύναμή μας. 

Γιατί σήμερα, εδώ και τώρα, πρέπει να αναμετρηθούμε με τα προβλήματα της 
επιβίωσης, αφού όλοι πια το βλέπουν ότι από μήνα σε μήνα και από βδομάδα σε 

βδομάδα η κατάσταση γίνεται όλο και πιο ασφυκτική. 



Γιατί η ίδια η πρόσφατη πείρα δείχνει πως ό,τι κέρδισαν οι εργαζόμενοι, από 

ανάκληση απολύσεων μέχρι αυξήσεις στους μισθούς και υπογραφή ΣΣΕ, ήρθε μέσα 
από τη σύγκρουση με την εργοδοσία και όχι με τη «συγκατάβαση». 

* * * 

Απεργούμε γιατί η όποια θετική αλλαγή για τον λαό θα έρθει μέσα από την 

αλληλεγγύη, την οργάνωση, τη διεκδίκηση, το βάδισμα στον δρόμο της ανατροπής 
αυτής της πολιτικής. 

Γιατί η 9η Νοέμβρη μπορεί να δείξει στην πράξη τη δύναμη των εργαζομένων. Γιατί 

μπορεί να είναι η καλύτερη απάντηση στη γραμμή τού «λούφαξε μέχρι να περάσει η 
μπόρα» και η οποία συμπληρώνει το «περίμενε τις κάλπες, με τους αγώνες δεν 

βγαίνει τίποτα». Γιατί αυτοί που λένε ότι «τίποτα δεν αλλάζει με τους αγώνες» είναι 
οι ίδιοι που φροντίζουν να γίνεται μέρα με τη μέρα χειρότερη η ζωή των 
εργαζομένων. 

* * * 

Απεργούμε γιατί και η σημερινή κρίση δείχνει ότι «μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον 

λαό». 

Αυτόν τον δρόμο δείχνουν οι μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις σε όλη την 
Ευρώπη, σε κάποιες χώρες για πρώτη φορά μεταπολεμικά και μάλιστα με τέτοια 

αντοχή και τέτοιες διεκδικήσεις. Γιατί οι εικόνες με τους Γάλλους εργάτες να 
απεργούν, τους Γερμανούς λιμενεργάτες να παραλύουν μεγάλα λιμάνια, τους 

Βρετανούς να είναι στους δρόμους δείχνουν ότι το μόνο που «δεν ξόφλησε» είναι οι 
εργατικοί αγώνες, σε αντίθεση με κάθε άλλη συνταγή που πλασάρει στους λαούς το 
σύστημα. 

Απεργούμε λοιπόν επειδή τα πράγματα μπορούν να πάνε αλλιώς, επειδή οι 
εργαζόμενοι έχουν τη δύναμη να φέρουν τα πάνω κάτω, αν το πάρουν 

απόφαση. 

Όλοι στον αγώνα, όλοι στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις – 
πορείες που θα γίνουν στο κέντρο της Αθήνας. 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος Η Γενικός Γραμματέας 
  
  
  

Σολωμός Κωνσταντίνος Σούρα Ουρανία  
 


